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| Esta prova contém 40 perguntas com 4 alternativas de resposta para cada uma. Escolha a alternativa
correcta e RISQUE a letra correspondente na sua folha de respostas. Responda a todas as primeiras 35
perguntas. As dltimas 5 perguntas responda somente as da sua sec¢iio (Letras ou Ciéncias). Na sua folha
de respostas escreva a letra (L) se for Letras e (C) se for Ciéncias.

1."Todo o niimero natural nao é negativo " simbolicamente esta expressio corresponde a...
A JlxelN:x>0 B VxelN;x20 C IxeIN:x=0 D VxelN;x<0

2. A operagio légica que associa duas proposicdes falsas numa nova proposi¢io verdadeira chama-se...
A Conjun¢io B Disjungao inclusiva C Equivaléncia D Negagido

3. A tabela refere-se a disjungéo inclusiva. Nestas condigdes os valores de x e y sdo respectivamente...

P q Pvq
0 0 x
1 0 1
0 1 %
1 1 1

A 0e0 B Oel C le0 D lel

: 2 x%=5 xt—4x
4.Considere as expressdes [ = 0 ° II= o HI =5x, IV =yx—x* Qual das opg¢des esta incorrecta?
X
A TelIlsdo racionais fraccionarias C IV éirracional
B Ielllsdo racionais inteiras D II¢é racional fraccionaria

5.Considerando como dominio da fungdo f(x)=, II;J; ~¥x ointervalo [a:h]. Qual é 0 valor de a+b?
X+
A3 B 2 C1 D O
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x+y+z=1
6. O sistema y+z=3 temsolugdox;y;z. Qual é o valor de x+ y-z ?
3z=6
A -3 B -2 C 1 D 2
: A K . 2x-1
7.Qual ¢ a solugdo da inequagio - >07?
X

A |34 B |34 C Foo-3[UBit] D Jooi-3[U R+
8. Quais sdio as raizes da equacdo x’ -4x*-5x=07?

A {-5-1,0} B {-1:0;5} c {0:;1;5} D {1;2;5}
9. Qual é a expressao equivalente a WY oy BT g

1-senx 1+ senx
”
i 2igx B 2cot gx c 2cot gx p &
senx cosx senx cosx
10. Simplificando a expressio |f—| tem-se...
x

A -l B —loul Cl D [-L1]
11. A expressio|Sx -10[- x +2 é equivalente a 4x -8 se...

A x<2 B x<2 C x32 D x=2
12. Na equagio(n+1)!=n!, qual é o valor de n?

A0 B 1 C2 D 3
13. Qual ¢ o nimero representado por P2 -Cg ?

A 20 B 30 C 60 D 120

14. Os nimeros de telefones de uma cidade sdo uma sequéncia de trés digitos diferentes e em nenhum deles
entra 0 algarismo zero. Quantos telefones tem a cidade?
A 120 B 151 C 504 D 630

15. Uma urna tem 10 bolas idénticas, enumeradas de 1 a 10. Se retirarmos ao acaso uma bola da urna, qual é
a probabilidade de niio obtermos a bola de nimero 7 ?
1, B L c 2 p =
10 5 9 10
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16. Qual é o termo geral da sucessdo 3; 7; 11; 15; ...7
A 4-n B n+2 C 4n-1 D 2n+l

17. Qual destas sucessoes ¢ infinitamente pequena?
2 3n® +1 n’ A
B G — D

1++/n n’ 3n

A —

L»J‘LI\

, . 1+i+iei4 4+l
18. Qual é o valor de lim ?
moltltde L+l

A B

w2

C 4 D
3

W | W

2
3

19. No primeiro dia de um més, uma capoeira produziu 3 ovos, no segundo dia 9 ovos, no terceiro dia 27 ovos
e assim em diante. No dia em que produziu 729 ovos comegou a comercializagao Em que dia do més
comegou a comercializa¢io?

A 4°dia B 5°dia C 6°dia D 7°dia

20. De uma progressao aritmética sabe-se que a, = -2 e a; =19. Qual é a soma dos primeiros oito termos?
A 86 B 68 C 58 D 56

21. O gréfico da fungio y =-2x* + bx+c¢ passa pelo ponto (1;0) e tem como vértice 0 ponto (3;5). Qual é o
valor de s?
A -5 B 4 C 8 D 18

x’-4sex<0 o

22. Quais sdo os zeros da funcio x)= ?
Q 4 f() {-4 se x>0

A -4e-2 B -2 C 2 D 2e2
23. Considere as fungdes f(x)=x-4; g(x)=2" m(x)=Ll ¢ n(x)=senx. Quais das fungdes NAO siio
x—
injectivas?
A feg B fem C gen D fen

24. Considere as f(x)=x"~4 e g(x)=x+2. Quantas solucdes tem a equacdo f(x)=g(x)?
A Nenhuma B Uma C Duas D Trés

25. Considere a fungdo f(x)=cos|x|+3. Qual ¢ o contradominio da fungiio?
A [-33] B [-1]] c [0;3] D [24]
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26. Qual das seguintes fungdes tem como periodo p =4x e contradominio 1=[-2;6]?

A f(x)=2+3sen(%) C f(x)=2+41g(%)
B f(x)=2-4cos(%) D f(x)=-1-2corg(3)
27. Qual dos grificos representa a fungio y =log, | x|?
A B C D
’T' .A' o]
T & TR i _ ?/ .

x-2
28. Quais sdo os pontos de descontinuidade do grafico da funcdo f(x)= .

x’-8x+6
A -3e-=2 B -3e¢?2 C 2e3 D 2e

(VY)

(2x+1, se x>4

3
[Ax -3, se x<4
A9 B 3

29. Sabendo que a fungao f(x)= ¢ continua em x =4, qual é o valor de k?

C —3- D _9
2
Y
Iile-—J
30. Qual € o valor de x»t= X 9
’ 8_4![ v C E'.‘ D e-".
31. Qual é o valor de fim <2 -1 .
X3l 3x
1 N
" s 5 4 @ L
6 z 3
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x'-x-6
32. Qual ¢ o valor de lim ————?
Quals o3 ¥ -27
A0
B > & 2. » e
54 27
2 -f(2
33. Considere a fungdo f(x)=x" +3x derivavel em x=2 Qual é o valor de h‘n;L;() 2
X x-
A0 B 3 C 6 D 7
34. Pela leitura do grafico, qual é a solugiio da equagdo g'(x)=0 2
£t LA
.'I l|$|' l"\
’,.v.::..']i;i.’.
A xei} B x=-1 C x=0 D x=1

35. Um corpo move-se ao longo de um eixo horizontal orientado positivamente da esquerda para direita de
acordo com a equagdo e(f)=~1"—9¢ +24¢+1. Qual é a aceleragio no instante 1 =1s?

A 24m/s’ B —12m/s? C —10m/s* D -9m/s’

Somente para a Sec¢do de Letras

36. Qual é o conjunto solugido da equacio 2 sen x-1=0 (0<x<2m)?
A 1B B {5;5’7} c {2’1} D {7—”;“’7}
6] 66 6 6 6

37 Simplificando a expressio Pm(Qr\F) teremos...
Ao B P C Q D Universo

38.Se M={:37;19} N={xeIN:x-5=2} ¢ P={xelR:5<x<8}. Aqueéigual(MNP)UN?
A {7} B {3;7} c {67} D {357
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39. Se E= {xe R:x—lZO} e F =[0,5[, qual das seguintes afirmacdes é verdadeira?
A EnF=[1,5] C EUF=[l,+x

B E\F=[0,1] | D F=]-0,0[[5.+o

40. Numa loja onde vendem 6leo e batata entram em média didria 300 clientes dos quais 120 compram batata,
150 6leo e 80 compram as duas coisas. Quantos clientes entram na loja e nio compram nada?
A 100 B 110 C 120 D 130

Somente para a Seccio de Ciéncias

36. A distancia entre os pontos P(2;-2)e Q(-1;y)¢ de cinco unidades. Qual é o valor de y?
A 4 B 3 C 2 D |

37. Arecta —x+2y+3=0 éperpendicular a recta y =mx;m e IR . Qual é o valor de m?
A 05 B -0, C -l D -2

38. Qual é a distancia do ponto P(2;5) a recta de equacio 3x-4y =6 ?
A0 B 1 C 3 D 4

39. Qual ¢ a inversa da funcio f(x)=/log,(x+3)?
A f(x)=3"-3 B f(x)=3"+2 C S (x) =3 B . f ()=

40. Sendo f(x)=x7~1, para —2<x<2. Qual é o grifico que representa g(x)= f(x-2)+1?

FIM



